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保護者アンケート回答率

記名回答者 匿名回答者 未回答



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



⑫お子様や保護者様からのご要望（苦情を含む）について、対応の体制を整備するとともに、周知・説

明し、迅速かつ適切に対応しているか 

 

 

 

⑭定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報をお子様や保護者様に対

して発信しているか 



 

 

 

 



 

 

 



その他、ご意見やメッセージがある場合はご記入ください。 3 件の回答 
 

・いつもありがとうございます。 

・いつも工作を楽しみにしています。時間通りに送迎してもらい、その日の様子もお話してくださり、とても助

かっています。 

・いつもありがとうございます。家にいるよりいろんな経験ができているようで、本人も楽しそうです。私も安心

してお願いできてます。ありがとうございます。 

 

 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

ご意見、メッセージを頂き、職員一同感謝の気持ちです。 

今後もサービス向上に努めて参りますので、よろしくお願い申し上げます。 


